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 microprocessor يسمىمااو8085المعالج•

 Register مُسجلات7و RAM عشوائيةذاكرهعلىيحتوي•

المستوىاتذاللغاتمنوتعتبرالأسمبليتسُمىمااوالتجميعبلغةبرمجتهُُيتم•

اوالقسمةاوالضربمثلمتقدمةإيعازاتعلىتحتويلاأنهاأذالواطئ

الإيعازبناءيتمولكنالشرط

متكررجمععمليةهوالضربأنأذ•

 متكررطرحعمليةهيالقسمةو•

حجمهلصغروذلكبالمايكروبروسيسرسُمي•

الحاضرالوقتفيالدقيقةالمتحكماتعمليشبهكفكره8085المعالج•

PIC_MICRO CONTROLLER
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يعتبر من المعالجات القديمة يمكن من خلاله تصميم معادلات8085ولكن المعالج •

الخ...مصابيح,اشارات تحكم,رياضيه 
crystal oscillatorيتم توليد التردد عن طريق أضافة 3MHZيعمل بتردد •

..x1x&2التي توصل الى اطراف المعالج
عالج كذلك يحتوي على النواقل التي تقوم بربط وحدات الإدخال والإخراج وبين الم•

والذاكرة

والذي يعتبر من المسجلات المهمة Aاو الـ Accumulatorال:المسجلات هي •

مميزاته 

( الميموري)له ارتباط مباشر مع الذاكرة .1

د والايعازات الرياضية وكذلك عناستخدامه كشرط اساسي مع ايعازات المنطق.2

.استلام وارسال البيانات 
ممكن استخدامها بصوره مُنفرََده أو مزدوجةBC ,HL,DEالمُسجلات المزدوجة .3
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:الإيعازات 

:تقسم الإيعازات بصوره أساسيه الى اربعة مجاميع اساسيه 

الى تحوي على ايعازات نقل البيانات من مسجل)مجموعة نقل البيانات . 1

آخر او من مُسجل الى الذاكرة او العكس

الإيعازات المنطقاوكالبوابات المنطقيةمجموعة المنطق. 2

(تحوي على ايعازات الجمع والطرح)الرياضيهمجموعة الدوال . 3

تحوي على دوال القفز أذا ان لغة التجميع لا تحوي )مجموعة القفر . 4

if على جمل شرطيه ولكن تحتوي على ايعازات قفز 
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:البرمجة

:البرنامج بصوره اساسيه ممكن ان يكون من جزئيين

هو البرنامج الرئيسي الجزء الأول 

لابالماتو++ كعمل الدوال في لغة السي)هو البرامج الفرعية الجزء الثاني 

CALL XXXXHويتم استدعاءه حسب ايعازات الـ

..تمثل موقعاً من مواقع الذاكرة يخُزن بها البرنامج XXXXحيث أن 

نقومالمعالجعند تحويل الكود من إيعازات مكتوبه الى كود يفهمهُ 

opويختصر ب operational codeباستخدام ما يسُمى  code

يكافئهHexaاذ أن لكل ايعاز من ايعازات اللغة رقم بنظام ال



:نظام العدد 

حيث أن Hexaبصوره أساسيه التعامل يكون بالنظام السداسي عشر 

بايت وكل عنوان _1بت أو ما يعادل _8كل موقع ذاكره يحتوي على

بت وكذلك الريجسترات المزدوجه _16بايت اي _2ذاكره مكون من 

بايت _2بت اي ما يعادل _16تحتوي على بيانات من 

...بت _8اما الريجسترات المفردة فتحوي 
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